
 

 

 

 

COMUNE DI LOZZO DI CADORE 

- Provincia di Belluno - 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL 
CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI 

 

 

 
 

 
L’anno DUEMILAVENTI, addì 07 del mese di maggio alle ore 17, in videoconferenza, in seguito a 

convocazione disposta con avvisi recapitati in data utile ai singoli Consiglieri, si è riunito il Consiglio 

Comunale dei ragazzi in sessione formale ed in seduta di prima convocazione. Intervengono i Signori: 

 

  Presenti Assenti 

1) DA PRA Angelica  X  

2) MAIEROTTI Gianluca  X  

3) TOSCANI Andrea Petra  X  

4) BADIN Elisa  X  

5) DA COL Silvia  X  

6) FAVERO Marco  X  

7) ZAMBELLI Ambra  X  

8) MARTA Giulio  X  

9) ZANDEGIACOMO Paolo  X  

10) BULGARELLI Erica  X  

11) ZANETTI Edoardo   X 

12) DE COPPI Giorgio  X  

13) PEZONE Matteo  X  

 Totale   
 
 
 
 
 

Assume la presidenza il sig.na Da Pra Angelica nella qualità di Sindaco dei ragazzi eletto, il quale 

riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta e passa alla trattazione dell'Ordine del Giorno: 

 

 
1) Redazione Programma Amministrativo Covid-19 

1.1) Video tutorial 
1.2) Giochi da tavolo 
1.3) Lavoretti per il mercatino 
2) Revisione Programma Amministrativo e conversione di alcune attività in relazione all’emergenza 

Covid-19 

2.1) Approfondimento tema ecologia 

2.2) Approfondimento progetto “Scuola Plastic Free” IC Auronzo 

2.3) Redazione progetto “Scuola Plastic Free” scuole Primaria e Secondaria di Lozzo  

2.4) Nuove attrezzature per la palestra  

2.5) Gemellaggi  

2.6) Giornalino  

2.7) Aggiornamento sito web  

2.8) Nuovo materiale didattico  

3) Organizzazione per la redazione del giornalino 

n.2 Formale del 

07/05/2020 

OGGETTO: SECONDA SEDUTA FORMALE DEL CCR 

 

 

 

 



3.1) Proposte nuova grafica del giornalino  

3.2) Definizione delle sezioni  

3.3) Assegnazioni articoli 

3.4) Organizzazione sezioni: video, cucina, giochi 

4) Organizzazione del gemellaggio con il CCR di Santo Stefano 

4.1) Definizione data, modalità e contenuti 

5) Organizzazione incontro con il Commissario Prefettizio 

5.1) Proposta data, modalità e contenuti 

6) Gemellaggio con il CCR di Erice  

6.1) Pianificazione e creazione del video-presentazione “Il mio paese: Lozzo” 

 

 

 
 

1) Redazione Programma Amministrativo Covid-19. 

Il Sindaco DA PRA Angelica presenta il Programma Amministrativo Covid-19 ai consiglieri, con le 

attività che saranno svolte per continuare il Programma Amministrativo precedente. 
 

Delibera n. 6: Il Consiglio Comunale dei Ragazzi approva all’unanimità dei presenti, il Programma 

Amministrativo Covid-19  
 

2) Revisione Programma Amministrativo e conversione di alcune attività in relazione all’emergenza 

Covid-19 

Il Consiglio Comunale dei Ragazzi ha discusso sulle varie proposte per l’ecologia e l’introduzione del 

progetto “Scuole Plastic Free”, rinviato in attesa della riapertura delle scuole questo vale anche per le 

nuove attrezzature della palestra che al momento è chiusa. 

 

 
3) Organizzazione per la redazione del giornalino 
 

L’Assessore con delega dell’editoria e delle relazioni con le associazioni di volontariato, DA COL Silvia, ha 

esposto la sua proposta sulla nuova impaginazione del giornalino.   

 

Delibera n. 7: Il Consiglio Comunale dei Ragazzi approva le proposte dell’Assessore DA COL Silvia, 

all’unanimità dei presenti. 

 

4) Organizzazione del gemellaggio con il CCR di Santo Stefano 

 

Il Consiglio Comunale dei Ragazzi concorda con la proposta del Sindaco DA PRA Angelica sull’attuazione 

del Gemellaggio con il CCR di Santo Stefano; la data è da definirsi perché al momento non è possibile fissare 

l’incontro a causa dell’Emergenza Covid-19.  

 

5) Organizzazione incontro con il Commissario Prefettizio 
 

Il Consiglio Comunale dei Ragazzi ritiene necessario un incontro con il Commissario Prefettizio per poter 

richiedere delle sovvenzioni per l’acquisto di nuovo materiale scolastico. 

 

6) Gemellaggio con il CCR di Erice 

 

Il Consiglio Comunale dei Ragazzi di Erice aveva richiesto un Gemellaggio con il Consiglio 

Comunale dei Ragazzi di Lozzo per approfondire conoscenze ed esperienze utili ad entrambi i 

Consigli. 
 

Delibera n. 8: Il Consiglio Comunale dei Ragazzi approva la richiesta del CCR di Erice di fare un 

Gemellaggio e vota all’unanimità dei presenti. 

 

_____________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 



Non avendo null’altro da deliberale il Sindaco saluta e ringrazia i partecipanti alla riunione e dichiara 

conclusa la seduta del CCR alle ore 19:15 

 
 
 
Letto approvato e sottoscritto. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Affisso nell’apposito spazio riservato al CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI in data ........................ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE DEL 

C.C.R. 

TOSCANI Andrea Petra  

 

IL SINDACO 

DA PRA Angelica 

 


